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G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo
Podgórne vítězem turnaje U13
Jedenáctý turnaj kategorie U13 se odehrál v polském
městě Tarnowo Podgórne. A domácí tým využil svého
prostředí dokonale a získává vítězství v turnaji. Což mu
přináší zlaté medaile a je možné, že i vstupenku na
finálový turnaj.

V prvním utkání turnaje domácí tým G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne vyzval na souboj
slovenský tým BSC Bratislava. A slovenský tým byl prvním, kdo pocítil s jakou energií domácí do turnaje
vstupují a poměrně vysoko prohrává. Druhé utkání nabídlo souboj polských týmů UKS MOS Opole a SKM
Zastal Zielona Góra. A druhý jmenovaný tým vzal otěže utkání pevně do svých rukou a v polovině zápasu bylo
prakticky rozhodnuto. Třetí utkání nabídlo tentokrát souboj českých týmů Academy NH Ostrava a Basket
Poděbrady. Ostrava udržela s favoritem z Poděbrad krok po tři čtvrtiny utkání, avšak v poslední čtvrtině jí
došel dech a prohrává dvouciferným rozdílem. 

V sobotu BSC muselo tvrdě bojovat s Opole o vítězství, což se mu nakonec podařilo. Získané zkušenosti BSC
"prodává" v odpoledním programu, kde poměrně nečekaně poráží ve vyrovnaném utkání Zastal a tím řádně
zamíchá tabulkou turnaje. Zastal byl zřejmě i znatelně unaven z těžkého utkání s Poděbrady v dopoledním
programu, které taktéž prohrává. 

V neděli Ostrava poráží BSC. A díky tomu slovenský tým přišel o bronzovou medaili. Ostrava tak odjíždí domu
s lepším pocitem, jelikož celý turnaj absolvovala s okleštěnou sestavou a výhra na cestu jí jistě potěšila.
Poděbrady pohodlně potvrzují zisk stříbra výhrou nad družstvem z Opole. V posledním utkání domácí tým
poráží v poklidném tempu Zastal a potvrzuje zisk zlatých medailí. Zastal díky lepšímu skóre s týmy BSC a
Academy Ostrava získává bronz. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne (Polsko)

2.          Basket Poděbrady (Česká republika)

3.          SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

4.          BSC Bratislava (Slovensko)

5.          Academy NH Ostrava (Česká republika)

6.          UKS MOS Opole (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Kacper Wietrzyński (G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne)

 

All-star team:
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     Tobiáš Urban (Basket Poděbrady)

     Mikołaj Maciąg (SKM Zastal Zielona Góra)

     Samuel Risian (BSC Bratislava)

     Nikolai Strebčuk (Academy NH Ostrava)

     Mikołaj Sawicki (UKS MOS Opole)

 

Nejlepší střelec turnaje:

      Miłosz Oziemczuk (SKM Zastal Zielona Góra) - 74 bodů (14,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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